
Sva što uzbuđuje i sve
što je dobro.
Tražite li adrenalinom nabijen doživljaj ili opuštene

pustolovine? Fx Cruiser SVHO ima sve. Stisnite gas i otkrit

ćete dojmljiv sportski stroj spreman za ekstremne

performanse ili jednostavno vozite mirno i uživajte u krajoliku

s najboljim značajkama krstarenja i inovacijama.

Dodajte malo vrhunskog dojma svojem krstarenju. Od našeg

jedinstvenog, revolucionarnog sustava RiDE® i laganog

trupa do ekskluzivnih sustava elektroničkog upravljanja i

najnovijeg vrhunskog 4-taktnog motora s kompresorom

zapremnine 1 812 ccm, ovaj iznimno snažan WaveRunner

prepun je inovativne tehnologije i inženjeringa.

Zvuk integriran s kontrolom putem

zaslona

Unaprijeđena ergonomičnost i bolja

zaštita od vjetra

Revolucionarni sustav RiDE® za intuitivno

upravljanje

Mogućnost sinkronizacije pametnog

telefona

Spreman za crtač GPS karte

Jednostavan pristup pretincu za rukavice

Najdulji i najudobniji trup u asortimanu

Zaslon dijagonale 7 inča s načinima

poboljšanog nadzora vožnje

Luksuzno dvodijelno sjedalo za tri osobe

na više razina

Jedinstveni četverofazni sustav

upravljanja prilagodljivog nagiba

SVHO agregat od 1.812 ccm s

prednabijanjem i sustavom EFI
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Pogoni avanturu. Novi 7-inčni zaslon osjetljiv na dodir Connext® s poboljšanim nadzorom vožnje pruža vam

više mogućnosti uz načine vožnje ekonomično, povlačenje, učinkovito, udobno i prilagodljivo. Nove

prepoznatljive tirkizna i crna boja stvaraju trajan dojam na valovima i u pristaništu, uz integrirani zvučni

sustav tvrtke Yamaha Music za vrhunsku jasnoću i kvalitetu zvuka pri bilo kojoj brzini.

Sva što uzbuđuje i sve što je dobro.
Tražite li adrenalinom nabijen doživljaj ili opuštene pustolovine? Model FX Cruiser SVHO ima sve, u

so sticiranoj mat tirkiznoj boji s akcentima crne boje za razumljiv, ali agresivan izgled ili so sticiranoj bijeloj

boji koja izgleda nevjerojatno na valovima. Stisnite gas i otkrit ćete dojmljiv sportski stroj spreman za

ekstremne performanse ili jednostavno vozite mirno i uživajte u krajoliku s najboljim značajkama krstarenja i

inovacijama.

Sjajne performanse i nevjerojatno rukovanje. Motor Yamaha SVHO s kompresorom izvrsno funkcionira s

elegantnim oblikom oklopa i laganim trupom kako bi pružio fantastične performanse uz stabilno, okretno

upravljanje, a sve je nadopunjeno našim revolucionarnim i intuitivnim sustavom nadzora RiDE®.

Najsuvremeniji sustavi potpuno elektroničkog upravljanja čine model FX Cruiser SVHO vodećim po pitanju

udobnosti, praktičnosti i nadzora, uz značajke poput Cruise Assist, No-Wake Mode s tri položaja načina rada,

elektroničkog hoda unatrag i T.D.E. (Thrust Directional Enhancement Control, upravljanje boljim

usmjerenjem potiska) i prostrano sjedalo za tri putnika.
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Dodatne značajke kao
standardna oprema

Uživajte u dodatnim značajkama koje su

na modelu FX Cruiser SVHO standardna

oprema. Ugrađene skočne bitve

omogućuju jednostavno sidrenje bez

stresa u marinama ili podizanje plutače za

privezivanje, a pozornost privlače i

vrhunska gra ka i paleta boja.

30 % više prostora za pohranu

Dizajnirali smo oko 30 % više prostora s

lakšim pristupom za naše FX modele, tako

da vaše pustolovine mogu biti dulje i

odvesti vas dalje. Svugdje postoje

pametno integrirana praktična rješenja za

pohranu stvari: vrlo veliki vodonepropusni

pretinac za sitnije stvari, veliko spremište

ispod sjedala, na pramcu i krmi.

Jedinstveni sigurnosni sustav
jednostavan za upotrebu

Uz ovaj inovativni sustav nema razloga za

brigu o odvojenom daljinskom upravljaču. S

pomoću šifre PIN-a jednostavno postavite i

deaktivirajte sigurnosne i upravljačke

načine rada dodirom zaslona Connext® .

Motor DOHC, 16V, s
kompresorom, zapremnine 1
812 ccm

Dojmljivi SVHO® (Super Vortex High

Output) motor isporučuje ravnomjernu i

prilagodljivu snagu i opremljen je iznimno

učinkovitim rashladnim sustavom i

sustavom za usis zraka te snažnim

unutrašnjim dijelovima. Velika

visokoprotočna mlazna pumpa pomaže pri

pretvaranju te snage u zapanjujuće

ubrzanje, a elektronički sustav

ubrizgavanja goriva (EFI) osigurava

uglađenu i učinkovitu izlaznu snagu.

Ugrađeni zvučni sustav Yamaha
Music

Ugrađeni tvornički audio sustav koji je

izradila tvrtka Yamaha Music znači da je

audio sustav veći od prethodnih modela i

isporučuje se u elegantnom dizajnu s

integriranim kutijama za zvučnike. Uz novi

zvučni sustav kvaliteta zvuka također je

podignuta na nove razine. Kako ubrzavate

ili usporavate, glasnoća, visoki tonovi i

basovi automatski se prilagođuju okolnom

zvučnom okruženju i pojačavajući užitak

slušanja.

Načini poboljšanog nadzora
vožnje

Intuitivno iskustvo vožnje uz novi zaslon

Connext® koji sadrži načine poboljšanog

nadzora vožnje: Ekonomičnost, vuča,

učinkovitost, udobnost i prilagodljivost.

Posljednji vam omogućuje da unaprijed

postavite ograničenje najveće brzine i

krivulju ubrzanja, što ga čini savršenim

partnerom za vozače početnike. Postavite

stabilnu brzinu na duljim putovanjima za

maksimalnu ekonomičnost.
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Engine

Tip agregata
Supercharged 4-cylinder, 4-stroke, Super Vortex High
Output Yamaha Marine Engine

Zapremina 1812 ccm
Gorivo Bezolovno benzinsko gorivo
Kapacitet goriva 70 l
Kapacitet ulja 3,7 l

Dimensions

Dužina 3,58 m
Širina 1,27 m
Visina 1,2 m
Suha težina (kg) 397 kg

Features

Kapacitet spremnika prtljage 168,3 l
Kapacitet putnika 1 – 3 osobe
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